



ПРИОРАТ —
ЭТО МЕСТО СИЛЫ,
КОТОРОЕ БУДЕТ
ТЯНУТЬ К СЕБЕ,
ЕСЛИ ТЫ ПОБЫВАЕШЬ
ЗДЕСЬ ХОТЯ БЫ РАЗ

увидеть оливковые рощи, узнать, как и когда собирают урожай и делают самые разные сорта масла.

Самое лучшее время для поездки в Приорат для ценителей вина — это начало мая. Мы этого не знали, но нам повезло. Налюбовавшись пейзажами провинции, по пути домой мы свернули-таки в Фальсет и не прогадали: центральная улица города была перекрыта, и на ней бушевал праздник приоратского вина — знаменитая ярмарка Priorat Wine Fair. Все местные кооперативы, семейные винодельни и развивающие здесь бизнес французские фамильные империи своим долгом считают выставить на столики продукцию, которую каждый желающий может попробовать совершенно бесплатно. Направляясь на этот праздник, с собой надо иметь свой бокал: пить местное вино из пласти массы или картона — дурной тон. Мы прибыли

